
COMUNE DI PAULLO
Città Metropolitana di Milano

VERBALE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 31 
del 18/03/2024

OGGETTO: RETTIFICA ALLA DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N.134 DEL 03.08.2010

L'anno duemilaventiquattro addì diciotto del mese di Marzo alle ore 19:00, nella residenza 
Municipale, si è riunita la Giunta Comunale.

All’appello risultano:

LORENZINI FEDERICO Sindaco Presente
GILBERTI DANILA Vice Sindaco Presente
GUIDA GABRIELE Assessore Presente
PANDINI LARA Assessore Presente
CONSOLATI MASSIMILIANO Assessore Presente
MEAZZA ALESSANDRO ALDO Assessore Presente

Totale presenti n. 6
Totale assenti n. 0

Assiste all’adunanza IL SEGRETARIO GENERALE, DOTT. MAURIZIO VIETRI, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale.
Essendo legale il numero degli intervenuti, IL SINDACO DOTT. FEDERICO LORENZINI 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.



LA GIUNTA COMUNALE

Il Sindaco precisa che la seduta si svolge in videoconferenza, con il Sindaco Federico Lorenzini 
presente in sede con l’Assessore Gabriele Guida, l’Assessore Massimiliano Consolati, 
l’Assessore Lara Pandini, l’Assessore Alessandro Aldo Meazza e il Segretario Generale 
Maurizio Vietri, mentre il Vicesindaco Danila Gilberti è collegata fuori sede in 
videoconferenza ai sensi dell’art. 3 comma 3 del Regolamento per l’esercizio dell’attività della 
Giunta Comunale approvato con delibere di G.C. n. 129 del 08.07.2019 e n. 111 del 
28.07.2020.

Il Sindaco precisa quanto segue:

- il Sindaco e il Segretario Generale sono presenti nello stesso luogo, nella residenza 
municipale;

- sono identificati con certezza tutti i soggetti partecipanti;
- viene regolato l’andamento dello svolgimento della riunione;
- tutti i partecipanti possono intervenire alla discussione, ricevere, visionare o 

trasmettere documenti;
- si può dar corso alla consultazione e alla proclamazione dei risultati della votazione.

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la delibera di Giunta Comunale n.134 del 03.08.2010 avente ad oggetto  
“Approvazione Progetto definitivo ecocentro in Via Rosa Benzi”;

DATO ATTO che nella toponomastica del Comune di Paullo non esiste la Via Rosa Benzi;

CONSIDERATO che nell’oggetto della delibera sopra citata e nelle premesse della stessa è 
stata erroneamente denominata la via dove è ubicato l’ecocentro, nel senso che laddove è 
indicato il nome “Via Rosa Benzi” è DA INTENDERSI “Via Rosa Boschi”, come risulta da 
tutta la documentazione facente parte del Progetto definitivo oggetto della delibera di cui sopra;

RITENUTO necessario correggere la denominazione della via indicata nell’oggetto e nelle 
premesse della delibera di Giunta Comunale n. 134 del 03.08.2010;

DATO ATTO che tale rettifica è di carattere formale e non interessa il dispositivo della 
deliberazione;

VISTO il parere favorevole espresso ai sensi dell’art.49 comma 1 del D. Lgs.267/2000;

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

Che le premesse fanno parte integrante del dispositivo della deliberazione;

Di provvedere alla modifica dell’oggetto e del primo capoverso della deliberazione di Giunta 
Comunale n.134 del 03.08.2010 nel seguente modo:
oggetto: “Approvazione progetto definitivo ecocentro in Via Rosa Boschi”;
primo capoverso della delibera:



“Premesso che all’art.21 del Contratto siglato il 09 settembre 2008 da Comune di Paullo e 
Astem Gestioni srl era affidato a quest’ultima tramite concessione la costruzione e la gestione 
del nuovo ecocentro da realizzare in Via Rosa Boschi”.

Di dichiarare la presente deliberazione, con separata votazione unanime, immediatamente 
eseguibile.
 
 

Il presente verbale viene così sottoscritto. 

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE
DOTT. FEDERICO LORENZINI

Firmato digitalmente

DOTT. MAURIZIO VIETRI

Firmato digitalmente

____________________________________________________________________


